

## **Az elmúlt év, 2011 során végzett közhasznú tevékenységünk az alapszabályban megfogalmazott elvárások tükrében**

Egyesületünk tagsága jelentős részt vállal önzetlenül, anyagi ellenszolgáltatás nélkül közhasznú tevékenységünk ellátása során. Vállalásaink teljesítését vadászházi beruházásunk és a jégverésből fakadó anyagi lehetőségeink korlátozzák.

A vállalt kiállítás berendezése az építkezés miatt nem lehetséges, jelenleg a kiállítása anyag gyűjtése folyik.

A honlapon nem történt változás az elmúlt esztendőben.

Bálat a 2011.február 26-án tartottunk, melyen tagjaink mellet a szomszédos vadásztársaságok tagjai is részt vettek.

Falunapon nem vettünk részt, mert Pitvaroson ilyet nem szerveztek az elmúlt esztendőben.

A Zöld halomhoz vezető út mentén álló kőrisfasor fáira kék vércse számára fészekládákat helyeztünk ki Szuda Zoltán jóvoltából.

Fogoly újratelepítésére nem volt anyagi lehetőségünk, hiszen a fácán és a mezei nyúl újratelepítése jelentős áldozatot követelt.

Az agrár-környezetgazdálkodási célprogramokban továbbra is részt veszünk, az előírásoknak megfelelően gazdálkodunk.

A NATURA 2000 területek rehabilitációja vonatkozásában a Királyhegyesi Száraz-ér Ambrózfalvát és Nagyért érintő szakaszának fejlesztését célzó pályázat előkészítésében Szuda Zoltán jóvoltából részt vállalt egyesületünk. Az érintett területek között van Szabó Gyula és Betkó János tulajdonát képező vizes élőhely is az ér mentén. A pályázat célja a vízjárás egyenletesebbé tétele vízkormányzási műtárgy létesítésével, illetve az eret kísérő vizes területek újbóli elárasztása.

A pitvarosi önkormányzat anyagi helyzetére tekintettel nem nyújtott be ebben az időszakban pályázatot a legelőt és a tavat érintő NATURA 2000 területek fejlesztésére. Az erdőterületet érintő feladatok ellátása vonatkozásában Nagy Tibor és Szuda Zoltán számos tanáccsal látta el az önkormányzatot, aminek eredményeként az idén 0,6 ha erdőt telepített az önkormányzat őshonos fajokból a legelő délnyugati részén.

Egyesületünk továbbra is az MME tagja.

A környezettudatos szemlélet terjesztése kapcsán a helyi oktatási nevelési intézményekkel folytattuk a korábbi évek gyakorlatának megfelelően az együttműködést. Közösén részt vettünk a TeSZEDd! országos hulladékgyűjtési akcióban.

Az elmúlt évben anyagi lehetőségeink korlátai miatt nem szerveztünk környezetismereti tábort a nagyéri önkormányzattal együttműködésben.

A fásítási programunkat a vihar ereje megtörte, lehetőségeinket leköti a meglévő erdők helyreállítása. Új telepítésre az egyesület nem gondolhatott az elmúlt esztendőben. A tagok közül azonban Zatykó Csaba, Szabó Mihály, Szuda Zoltán és Szuda György gyarapította a fásított területek kiterjedését.

A környezettudatos szemlélet elterjesztése érdekében részt vettünk és sikerrel megvalósítottuk a gyalogtúra útvonalak kialakítását célzó pályázatban ránk eső részt. Ezen kívül az elmúlt évben a kommunikációt elősegítendő pályázatot nyújtottunk be informatikai eszközök beszerzésére. Erről a döntés a napokban várható.

2012. május 26.

  
Szuda Zoltán  
elnök



## Részlet az alapszabályból

„Az Egyesület által végzendő közhasznú tevékenység az 1997. évi CLVI. tv. 26. § c) bekezdése alapján:

- kulturális örökség megóvása;
- természetvédelem, állatvédelem;
- környezetvédelem

*A vadászati kultúra megőrzése érdekében egyesületünk székhelyén kiállítást rendez be, mely előzetes bejelentkezéssel szabadon látogatható. Honlapján vadászati hagyományokról, vadászati kultúráról szóló fejezetet alakít ki. Rendszeresen a falunap keretei között bemutatkozik a széles nyilvánosság előtt, valamint évente nyilvános bálát szervez közhasznú feladatai megismertetése érdekében.*

*Egyesületünk a vadászható vadfajok védelme mellett nagyon fontosnak tartja a védett fajok állományainak gyarapítását, élőhelyük védelmét, ennek érdekében egyes fajok megmentésére akciókat tervez:*

1. *csatlakozik a kék vércse fajvédelmi programhoz, ennek keretei között fészekládákat helyez ki*
2. *a fogoly újrateleпитését tervezi, területén költő párokat enged szabadon*
3. *saját tulajdonú területein természetbarát módon gazdálkodik, részt vesz az agrár-környezetgazdálkodás zónális célprogramjaiban*
4. *területén kezdeményezi és részt vesz a NATURA 2000 területekhez kapcsolódó élőhely rehabilitációban. Elsőként a Pitvaros Községi Önkormányzattal együttműködésben tanösvény kialakítását tervezi az önkormányzat tulajdonát képező egykori községi legelő területén.*
5. *Egyesületünk fenntartja tagságát a Magyar Madártani egyesületben.*

*Egyesületünk tagsága munkája során a környezettudatos szemléletet népszerűsíti, a helyi oktatási intézményekkel együttműködve a Föld napja alkalmával évente hulladékgyűjtési akciót szervez. A Madarak és Fák napja alkalmával környezettudatosságot, természetvédelmet elősegítő programokat szervez a nyilvánosság, első sorban a helyi lakosság számára. Az egyesület folytatja az évtizedek óta elkezdett fásítási programját a levegő tisztaság védelme, a defláció megelőzése érdekében. A nagyéri önkormányzattal együttműködve a Zöld Béka ifjúsági szálláshelyen gyermekek számára vadászattal, természet- és környezetvédelemmel kapcsolatos nyári tábort rendez, illetve fogadja a táborba érkező gyerekeket A Marosháti Kistérség Turizmusáért Egyesület tagjaként részt vesz a területét behálózó gyalogtúra útvonalak karbantartásában.”*